

ŽUPNE OBAVIJESTI

ZA CRKVU: Drago Sučić Bajić 100KM + 100KM za odvoz otpada, Ante Ćurić Đidin 400KM, N.N. 100E.

CARITAS: Drago Sučić Bajić 100KM

MOLITVA ZA NOVA DUHOVNA ZVANJA PAPE BEENDIKTA XVI.

Oče, daj da među kršćanima niknu brojna i sveta svećenička zvanja koja će podržavati živom vjeru i sačuvati zahvalni spomen tvojega Sina Isusa po naviještaju njegove riječi i posluživanju sakramenata, kojima trajno obnavljaš svoje vjernike.

Daruj nam svete službenike oltara koji će biti pažljivi i brižni čuvari euharistije, sakramenta najizvršnijega dara, Krista, za otkupljenje svijeta.

Pozovi službenike svojega milosrđa da po sakramentu pomirenja šire radost tvojega oprostjenja.

Učini, Oče, da Crkva s radošću prihvati brojna nadahnuća Duha Sina tvojega i poslušna njegovu nauku brine za pozvane u svećeničku službu i posvećeni život.

Podupri biskupe, svećenike, đakone, posvećene osobe i svekršteneu Kristu, kakobivjernoispunilisvoje poslanje u službi evanđelja.

To te molimo po Kristu, našem Gospodinu. Amen. Marijo, Kraljice apostola, moli za nas!

PREBILJEŠKE MISNIH NAKANA ZA:

VII. i VIII. MJESEC: od nedjelje, 7. lipnja.

IX. i X. MJESEC: od nedjelje, 2. kolovoza.

XI. i XII. MJESEC: od nedjelje, 4. listopada.

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE 80240 TOMISLAVGRAD

Tel: +387 34 366 604

web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Uređuje: don Ivan Aničić, župnik

Račun župe: Unicredit bank: SWIFT: UNCRBA22;

IBAN: BA393380604816953985



MOLITVA ZA PROGLAŠENJE SVETIM BL. ALOJZIJA STEPINCA

Gospodine Bože, izvore svetosti i milosti, blaženoga Alojzija, pastira i mučenika, pozvao si da ti služi kao navjestitelj i branitelj istine i kao hrabri svjedok vjernosti Crkvi.

Poslušao tvojim riječima i vođen Duhom tvoje ljubavi, zauzimao se za siromašne i obespravljene; ostavio nam je divno svjetlo čiste savjesti, pouzdanja u tebe i ustrajnosti u trpljenju.

Ponizno te molimo da nas obdariš svojom radošću te blaženoga Alojzija ubrojiš među svece sveopće Crkve, da bismo ga mogli još predanije slijediti i uteći se njegovu moćnom zagovoru u svojim životnim potrebama. Po njegovim molitvama jačaj proročki glas Crkve, koji širi nadu u dolazak tvojega kraljevstva, praćen blizinom i utjehom Blažene Djevice Marije, Majke i Kraljice vjernoga ti naroda.

Po Kristu Gospodinu našem.

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

Ured je redovito otvoren nakon sv. misa ili po potrebi u razumno vrijeme dana.



ŽUPNI LIST

Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Prisoje
Godište XVII., br. 8/26, Godina "A"

www.zupaprisoje.net

PROUKA PAPE ZA NEDJELJU DOBROG PASTIRA



Poruka pape Lava XIV. za Svjetski dan molitve za zvanja poziva nas da poziv shvatimo kao Božji dar koji je već posijan u našem srcu, a koji treba otkriti, njegovati i živjeti. Isus se u Evanđelju naziva dobrim, odnosno „lijepim pastirrom“ – onim koji ne samo da vodi, nego daje život za svoje ovce. Slijediti njega znači otkriti da život postaje istinski lijep tek kada je povezan s Bogom.

Ta ljepota nije izvanjska, nego duhovna: rađa se u nutrini čovjeka koji moli, sluša i prihvaća Božju prisutnost. Papa posebno naglašava važnost unutarnjeg života. Bez tišine, molitve i sabranosti nije mogu-

će čuti Božji glas. Poziv ne dolazi kao prisila, nego kao plan ljubavi i sreće, koji Bog ima za svakoga čovjeka. Zato je potrebno stvarati ozračje vjere u obitelji, župama i zajednicama, kako bi taj poziv mogao rasti i donositi plodove. Poziv uvijek proizlazi iz osobnog susreta s Bogom. On nas poznaje i ljubi, ali i mi smo pozvani upoznati njega kroz molitvu, Božju riječ, sakramente i život Crkve. U tom odnosu rađa se povjerenje – temelj svake odluke. Kao sveti Josip, i mi smo pozvani vjerovati čak i onda kada ne razumijemo sve.

Papa ističe da je poziv proces, a ne gotova stvar. On sazrijeva kroz život, kroz kušnje, odluke i vjernost. Poput loze koja raste na trsu, tako i naš život treba ostati povezan s Kristom kako bi donosio plod. Na kraju, poziv je put koji traži molitvu, oslušivanje i hrabrost povjerenja. Samo tako čovjek može otkriti da njegov život nije slučajnost, nego odgovor na Božji plan koji vodi prema punini i radosti.

MARIJO NA NEBO UZNESENA, MOLIM ZA NAS!

III. VAZMENI TJEDAN

Nedjelja, 19. 4. 2026., III. Vazmena nedjelja

9:00 za †† MARU i BOŽU Dilber - Vrca
za † MIRKA Ivančića i njegove roditelje - Ljuba Ivančić
11:00 Missa pro populo

Ponedjeljak, 20. 4. 2026, svagdan

7:30 za †† MARU, JOZU, MILU i RUŽU - Iva Beljan

Utorak, 21. 4. 2026, svagdan

7:30 za †† LUCU i TOMU - Pere Cavarušić

Srijeda, 22. 4. 2026, svagdan

Četvrtak, 23. 4. 2026, svagdan

17:30 -Krunica
za †† STIPANA Drmića, te MARKA i ANICU Lukač - Mijo Kutleša Coskov Euharistijsko klanjanje

Petak, 24. 4. 2026, svagdan

7:30 za sve pok. iz ob. Cosić - Mila Ljubičić

Subota, 25. 4. 2026, sv. Marko, evanđelist

7:30 za † GRGU Cavarušića i sve pok. iz ob. Cavarušić i Vidović - Anica
11:00 BLAGOSLOV POLJA - VRILO
za †† STIPU, BONU, IVU, JAKU i ŠIMUNA Sabljica, te STIPU i ANICU Banović

Nedjelja, 26. 4. 2026., IV. Vazmena nedjelja / Nedjelja Dobrog Pastira

9:00 za † suprugu LJUBICU Ivaničić - Branko
11:00 Missa pro populo - KRIZMA

III. Vazmena: Lk 24,13-35

U ono vrijeme: Onog istog dana - prvog u tjednu - dvojica Isusovih učenika putovala su u selo koje se zove Emaus, udaljeno od Jeruzalema šezdeset stadija. Razgovarahu međusobno o svemu što se dogodilo. I dok su tako razgovarali i raspravljali, približi im se Isus i pođe s njima. Ali prepoznati ga - bijaše uskraćeno njihovim očima. On ih upita: »Što to putem pretresate među sobom?« Oni se snuždeni zaustave te mu jedan od njih, imenom Kleofa, odgovori: »Zar si ti jedini stranac u Jeruzalemu te ne znaš što se u njemu dogodilo ovih dana?« A on će: »Što to?« Odgovore mu: »Pa ono s Isusom Nazarećaninom, koji bijaše prorok - silan na djelu i na riječi pred Bogom i svim narodom: kako su ga glavari svećenički i vijećnici naši predali da bude osuđen na smrt te ga razapeli. A mi se nadasmo da je on onaj koji ima otkupiti Izraela. Ali osim svega toga ovo je već treći dan što se to dogodilo. A zbuniše nas i žene neke od naših: u praskozorje bijahu na grobu, ali nisu našle njegova tijela pa dođoše te rekoše da su im se ukazali anđeli koji su rekli da je on živ. Odoše nato i neki naši na grob i nađoše kako žene rekoše, ali njega ne vidješe.« A on će im: »O bezumni i srca spora da vjerujete što god su proroci navijestili! Nije li trebalo da Krist sve to pretrpi te uđe u svoju slavu?« Počevši tada od Mojsija i svih proroka, protumači im što u svim Pismima ima o njemu. Uto se približe selu kamo su išli, a on kao da htjede dalje. No oni navaljivahu: »Ostani s nama jer zamalo će večer i dan je na izmaku!« I uniđe da ostane s njima. Dok bijaše s njima za stolom, uze kruh, izreče blagoslov, razlomi te im davaše. Uto im se otvore oči te ga prepoznaše, a on im iščeznu s očiju. Tada rekoše jedan drugome: »Nije li gorjelo srce u nama dok nam je putem govorio, dok nam je otkrivao Pisma?« U isti se čas digoše i vratiše u Jeruzalem. Riječ Gospodnja.

IV. VAZMENI TJEDAN

IV. Vazmena: Iv 10,1-10

U ono vrijeme: Reče Isus: »Zaista, zaista, kažem vam: tko god u ovčinjak ne ulazi na vrata, nego negdje drugdje preskače, kradljivac je i razbojnik. A tko na vrata ulazi, pastir je ovaca. Tome vratar otvara i ovce slušaju njegov glas. On ovce svoje zove imenom pa ih izvodi. A kad sve svoje izvede, pred njima ide i ovce idu za njim jer poznaju njegov glas. Za tuđincem, dakako, ne idu, već bježe od njega jer tuđinčeva glasa ne poznaju.« Isus im kaza tu poredbu, ali oni ne razumješe što im htjede time kazati.

Stoga im Isus ponovno reče: »Zaista, zaista, kažem vam: ja sam vrata ovčama. Svi koji dođoše prije mene, kradljivci su i razbojnici; ali ih ovce ne poslušaju. Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i izlaziti i pašu nalaziti. Kradljivac dolazi samo da ukrade, zakolje i pogubi. Ja dođoh da život imaju, u izobilju da ga imaju.«

Riječ Gospodnja.

Komentar IV. vazmena: Isus se predstavlja kao vrata - jedini pravi ulaz u život s Bogom. Ne dolazi oduzeti, nego dati: „da imaju život u izobilju“. Razlika između Njega i „lopova“ jest jasna - jedni vode u raspršenost i prazninu, On vodi u sigurnost, smisao i puninu života, u trajno zajedništvo s Ocem.

Ponedjeljak, 27. 4. 2026., bl. Ozana Kotorska

7:30 za †† MIRKA i njegove rod.: FRANKU i MATU, braću ZVONKU i DRAGU - Ruža Čurić

Utorak, 28. 4. 2026., svagdan

7:30 za †† ANTU i DRAGICU Delač - Iva Kutleša pok. Drage

Srijeda, 29. 4. 2026., svagdan

7:30 za †† STIPANA i MILKU Dalić - Ob. Mate Sučića Ljolje

Četvrtak, 30. 4. 2026.,

Petak, 1. 5. 2026., sv. Josip Radnik

17:30 Krunica
18:00 za †† braću: PERU, BOŽU i KREŠU, te sestru JAKU - Ljubić

Subota, 2. 5. 2026., sv. Atanazije

7:30 za †† STIPU i IVU Landeka - kći Mira

Nedjelja, 3. 5. 2026., V. Vazmena nedjelja

9:00 za †† IVANA i RUŽU i ostale pok. iz ob. Kutleša - Čipa
11:00 Missa pro populo - BLAGOSLOV POLJA - MALJEVINE

Komentar III. vazmena: Učenici na putu u Emaus odlaze razočarani, noseći slomljene nade. Isus im se približava, ali ga ne prepoznaju dok im ne protumači Pisma i ne razlomi kruh. Tek tada im se otvaraju oči. Evanđelje nas uči da Krist hodi s nama i onda kada ga ne vidimo, osobito u euharistiji i zajedništvu. Vjera raste kroz slušanje i susret. Srce se zagrijava kad dopustimo Bogu da nam govori.